

67000-0006/2005

06. 09. 2013

Zadeva: Predlog sklepa o določitvi javne infrastrukture na področju kulture v Občini Piran.

Pravna podlaga za sprejem sklepa je 70. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo – ZUJIK (Uradni list RS, št. 77/07- UPB1, 56/08, 4/10 in 20/11), ki določa pojem, pogoje in način določitve javne infrastrukture na področju kulture. Javno infrastrukturo na področju kulture sestavljajo nepremičnine in oprema, ki so v javni lasti in namenjene kulturni dejavnosti. V skladu z določili zakona, sprejme na ravni države tako odločitev vlada na predlog ministrstva pristojnega za kulturo. Na ravni lokalne skupnosti, v skladu s statutom Občine Piran je za to pristojen Občinski svet.

Namen razglasitve nepremičnine za javno infrastrukturo na področju kulture je predvsem zavarovati in ohraniti trajno namembnost prostorov za izvajanje kulturne dejavnosti. Občinski svet s sklepom ugotovi, katere nepremičnine in oprema, ki so v javni lasti in so namenjene kulturi sestavljajo javno kulturno infrastrukturo. Nepremičnine se zaznamujejo v zemljiški knjigi kot javna kulturna infrastruktura.

V skladu s Pravilnikom o vodenju evidence javne infrastrukture na področju kulture (Ur.l. RS, št. 11/03) vodi evidenco javne infrastrukture na področju kulture Ministrstvo za kulturo na podlagi sklepa občinskega sveta.

Razlogi za sprejem:

Občina Piran je že leta 1995 (Uradne objave, št. 6/95) določila nepremičnine in opremo, ki so na območju občine Piran postale javna infrastruktura na področju kulture. Objekt v Piranu na naslovu Kumarjeva ulica 3, ki je sestavljen iz pritličja in prvega nadstropja ni bil vpisan v evidenco javne infrastrukture.

Do prenove objekta je v prostorih prvega nadstropja zadnjih 150 let izvajal svojo kulturno dejavnost Mladinski pihalni orkester. Zaradi dotrajanosti objekta je bilo nujno potrebno izvesti obnovitvena dela, ki so se žal prekinila, v pritličju objekta je bilo namreč odkrito arheološko najdbišče.

Zaradi ohranitve namembnosti prostorov je potrebno opredeliti nepremičnino s statusom javne kulturne infrastrukture, zato se Občinskemu svetu predlaga, da obravnava in sprejme predlagani sklep.

Sprejem predlaganega sklepa neposrednih finančnih posledic ne predvideva, se pa s sklepom zagotovi pravno podlago, da se lahko občina kot lastnica kulturne infrastrukture prijavi na javni razpis Ministrstva za kulturo za sofinanciranje v razvojne investicije v javno kulturno infrastrukturo.

Strokovna delavka
Đeni Rožec

Vodja urada
Lada Tancer

Priloge:

- Predlog sklepa Občinskega sveta